
A tartalomból
Magyaros műsort adott Luxem-
burgban a zenekar

Wasserbillig városában lépett 
fel a Tamási Koncert-Fúvós-
zenekar a közelmúltban. Ki-
fejezetten magyaros műsorral 
készültek, hogy a kultúránkkal 
megismertessék a luxembur-
giakat.

Æ6. oldal
Zircen lépett fel a tamási kórus

A Tamási „Rosmarin” német 
nemzetiségi kórussal július 13-
án vettek részt a „Magyaror-
szági német egyházzene XXIII. 
ünnepe” elnevezésű rendezvé-
nyen. 

Æ4. oldal
A Felvidék nyugati részén jár-
tak

A Tamási Református Egyház-
közösség idén is folytatta a 
Trianon után a szomszédos or-
szágokhoz elcsatolt területek 
bejárását. Tavaly a Felvidék ke-
leti részét, idén a nyugatit is-
merték meg. 

Æ6. oldal
Remek programokkal várták a 
fürdővendégeket

Sportvetélkedők, gyerekprog-
ramok és sztárfellépők jelle-
mezték idén is a Tamási Termál-
fürdő és a Tamási Szabadidő és 
Sport Egyesület népszerű nyári 
rendezvényét, az Aquaplaccsot.

Æ7. oldal

Tizenkilencedik alkalommal rendezték meg városunkban a Tamási Bográcsmestere Főzőversenyt és Civil na-
pot. Ez alkalommal is remek ételek kerültek a háromtagú zsűri asztalára. 				    Æ 3. oldal
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Csülkös bableves lett az idei főzőverseny legjobbja

Állva tapsolt a közönség a zenekarnak
A Pál utcai fiúk zenés darab 
legnépszerűbb dalára, a Mi 
vagyunk a Grundra felállt 
a közönség a zsúfolásig 
megtelt művelődési köz-
pontban, és együtt énekel-
ték azt végig a zenekarral. 

A GRUND – vígszínházi fiúze-
nekar 2017. május elsején alakult, 
a Vígszínház 121. születésnapján 
adta első koncertjét. A zenekar 
tagjai mindannyian a Dés-Gesz-
ti-Grecsó: A Pál utcai fiúk című 
nagy sikerű zenés játék vígszínházi 
előadásának szereplői: Wunderlich 
József, Ember Márk, Zoltán Áron, 
Medveczky Balázs és a zenekar-
vezető: Fesztbaum Béla. A zenekar 
egyre bővülő repertoárján helyet 
kap több, legendás vígszínházi slá-
ger, jól ismert Presser-dal és termé-
szetesen néhány kedvenc a hazai és 

a külföldi klasszikus rock világából. 
Így volt ez Tamásiban is, ahol nagy 

sikerű koncertet adott a zenekar. A 
művelődési központ által szervezett 

fellépésen elhangzottak a Vígszín-
ház „Pál utcai fiúk” című előadásá-
nak nagy sikerű dalai, a „Képzelt 
riport egy amerikai popfesztiválról” 
című musical kultikus számai, az 
LGT nagy slágerei, a Pink Floyd, a 
Rolling Stones és Brian Adams vi-
lághírű dallamai is. Az esti zápor a 
szervezők előrelátását igazolta, akik 
délután, a technikai előkészületek 
megkezdésekor a zenekarral együtt 
úgy döntöttek, hogy a koncertet a 
színházteremben rendezik meg, így 
sem a közönség sem a zenészek 
nem áztak bőrig az esti szakadó 
esőben. Akik ellátogattak a kon-
certre, remek dallamokat hallhattak 
egy nagyon közvetlen, lendületes, 
fiatalos bandától. 
A lelkes közönség állva tapsolt az 
est végén a zenészeknek, remélve, 
hogy nem utoljára látták őket a ta-
mási színpadon. 

A zenekar a koncert után is nagy népszerűségnek örvendett

Beindult a képzés a tamási tűzoltólaktanyában kialakított régiós képzési központban

Az első továbbképzés-
re Tamásiból, Gyönkről, 
Simontornyáról, Nagy-
mányokról és Bölcskéről 
érkeztek önkéntes, vala-
mint önkormányzati tűz-
oltók.

Bérczi László tű. dandártábornok, 
országos tűzoltósági főfelügyelő, 
Porga Ferenc, Tamási polgármes-
tere és Hirtné Illés Katalin, a Ta-
mási Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
elnöke vágták át a szalagot még 
május 4-én, Szent Flórián napján a 
régiós képzési központon, ahol el-
indult az első képzés – írja a Tolna 
Megyei Katasztrófavédelmi Igaz-
gatóság. A képzést dr. Hábermayer 
Tamás tű. ezredes, tolna megyei 

igazgatóhelyettes nyitotta meg. 
Mlinkó Pál tű. százados, a Paksi 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 
parancsok-helyettese a gyakorlat-
tervező programot ismertette a 
résztvevőkkel. Bán Attila tű. ezre-
des, megyei tűzoltósági főfelügyelő 
a riasztásokat kezelő KAP-online 
rendszer használatáról, valamint a 
tűzoltási és műszaki mentési adat-
lapok kitöltéséről tartott előadást. 
A képzés konzultációval és a fel-
merülő kérdések megbeszélésével 
zárult. A következő képzésre szep-
temberben kerül sor, majd havon-
ta egy-egy alkalommal tartanak 
továbbképzéseket Tolna, Baranya, 
Somogy és Fejér megye önkéntes 
tűzoltó egyesületei és önkormány-
zati tűzoltóságai részére. 

A tamási tűzoltólaktanyát néhány évvel ezelőtt adták át, most, a második 
ütemben a tetőtér újult meg, ahol regionális kiképzőközpont létesült



2									          KÖZÉLET							       2019. AUGUSZTUS

Tisztelt Lakosság!
Tisztelettel tájékoztatjuk az érintett lakosokat, hogy 
Tamási Város Önkormányzata a szociális és gyermek-
jóléti ellátásokról, a szociális és gyermekjóléti igazga-
tás helyi szabályozásáról szóló 19/2003.  (X. 12.) szá-
mú önkormányzati rendelet módosításával új ellátási 
formaként vezette be az iskolakezdési támogatást. 

Ezen ellátási formára azon szülő, nevelőszülő, gyám nyújthat be igényt, 
akinek a gyermeke a városban található általános iskolába első évfolyam-
ra beiratkozott és oda felvételt nyert és a családjában az egy főre jutó 
jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének 200%-át (azaz az 57.000,- Ft-ot).
Az iskolakezdési támogatás iránti kérelmet a tárgyév augusztus 1. napját 
követően szeptember 30. napjáig lehet benyújtani Tamási Város Polgár-
mesteréhez címezve, a Tamási Közös Önkormányzati Hivatal 11. számú 
irodájában illetve a hivatal portáján, vagy postán. 
A kérelemhez csatolni kell a köznevelési intézmény 30 napnál nem ré-
gebbi igazolását arról, hogy a gyermek az adott intézménybe felvételt 
nyert. 
Az iskolakezdési támogatás összege gyermekenként 5.000,- Ft.

Tamási Város Polgármestere 

Utcát neveznek át Tamásiban
A döntés értelmében megszűnik a Károlyi Mihály utca 
elnevezés, a jövőben a Hirt Ferenc utca nevet viseli 
majd a terület. 

Több ok is vezetett ahhoz, hogy 
megváltoztassák az utca nevét. 
Egyik, hogy a Földrajzinév-bizott-
ság a Károlyi Mihály elnevezést a 
nem támogatandó kategóriába so-
rolta, illetve a kormányhivataltól 
is kapott a város egy jelzést, mi-
szerint ne legyen ilyen elnevezé-
sű közterület Tamásiban. Károlyi 
Mihály személyét a rendszerváltás 
óta publicisztikai és politikai viták 
övezik, többen, akárcsak az 1919 
utáni években, rá hárítják az első 
világháborút követő összeomlás, 
kapituláció, a forradalmak és Tria-
non felelősségét. Nem állapítható 
meg minden kétséget kizárólag, 
hogy közvetlenül részt vett volna 
önkényuralmi rendszer megalapo-
zásában, kiépítésében, fenntartá-

sában, de vitatott történelmi sze-
repénél fogva nem javasolt, hogy 
róla közterületet, közintézményt 
nevezzenek el – áll a Magyar Tu-
dományos Akadémia állásfogla-
lásában. Tamásiban a képviselő-
testület Károlyi Mihály helyett a 
Hirt Ferenc utca elnevezés mellett 
döntött. Az érintetteket írásban 
kérdezték meg erről, a visszaér-
kezett írásos válaszok közül az ott 
lakók 2/3-a támogatta a döntést. 
Még egy közterület elnevezés 
aktuális a városban: az elkészült 
Szentháromság szobor környéke 
Mátyás Imre plébános javaslatára 
a Szentháromság tér nevet viseli 
a jövőben, így a plébánia épülete 
a Szentháromság tér 1. szám alatt 
található majd. 

Fontos beruházás a város számára a tanuszoda
Két éve már annak, hogy 
bejelentették: tanuszoda 
épül Tamásiban. Az utób-
bi hónapokban felgyorsul-
tak a tárgyalások, remélik, 
hogy év végén, vagy leg-
később jövő év elején át-
adhatják a kivitelezőnek a 
munkaterületet.

A kivitelezés állami beruházás kere-
tében valósul meg, a Nemzeti Köz-
nevelési Infrastruktúra Fejlesztési 
Program részeként hirdette meg a 
kormány, összesen 26 járásszékhely 
városban épül tanuszoda. Tamási a 
második ütemben szerepel. A fej-
lesztés előfeltétele volt, hogy a be-
ruházáshoz szükséges területet az 
önkormányzat bocsássa az állam 
rendelkezésére, és az ingatlan ren-
delkezzen megfelelő közműellátott-
sággal. Porga Ferenc polgármester 
elmondta: legmegfelelőbbnek a 

fürdő bejáratával szemben találha-
tó üres ingatlant találták, és a kép-
viselő-testület úgy határozott, oda 
épüljön a tanuszoda. Az épület vég-
leges tájolását tisztázták az elmúlt 
hetekben, sok más apró részlettel 
együtt. Típusterveket is készített 
már a beruházó, ezekből választa-
nak ki egyet, mely alapján megépül a 
tamási épület. - Bízom benne, hogy 
a közbeszerzési eljárás lefolytatását 

követően az év végén sor kerülhet a 
munkaterület átadására, mondanom 
sem kell, hogy milyen fontos projekt 
ez a városban és a környéken élők 
számára. Bár elsősorban tanuszoda 
lesz, de természetesen a szabadidő 
hasznos és egészséges eltöltésének 
fontos része lehet az úszás, így ter-
mészetesen a mozogni, sportolni vá-
gyók előtt is nyitva áll majd – emelte 
ki a polgármester. 

Idei utolsó állomásához érkezett a fórumsorozat
Az elmúlt öt évben belterületen az összes utcát, és a kül-
területek nagy részét is bejárták a Hivatal házhoz megy 
program résztvevői. 

Az idei utolsó, júliusi bejáráson a Pe-
tőfi utcába, a szalmaházak környé-
kére és a Penny Markettel szemben 
lévő társasházak körüli területekre 
látogattak el a városvezetők és a hi-
vatal munkatársai. Porga Ferenc pol-
gármester elmondta: a Petőfi utcában 
régóta probléma a nagy forgalom, és 
szóba került az egyirányúsítása. Ezt az 

ott lakók egy része kérte, másik része 
ellenezte. A következő időszakban 
megvizsgálják a városközpont for-
galmi helyzetét, egységben kezelve, 
érintve a Móricz Zsigmond lakótelep 
és az SZTK körüli parkolást is, eh-
hez pedig szorosan kapcsolódik majd 
a Petőfi utca várható egyirányúsítása. 
A tavaly a területen elkészült murvás 

parkolót tovább bővítik. A szalmahá-
zak környékén szintén a parkolással 
kapcsolatos problémák kerültek szó-
ba, valamint a házak mögötti játszó-
tér felújítása, melyre még idén sor ke-
rül. A gimnázium utáni társasházak 
előtt sétálva nem találkoztak lakók-
kal, itt is várható azonban egy írás-
ban kapott panasz kezelése, mely az 
egyik üzlettel kapcsolatban érkezett a 
városvezetéshez, erre hamarosan vá-
laszt kapnak az érintettek – mondta 
a polgármester.  

Tanévkezdési információk
Würtz Ádám Általános Is-
kola és Alapfokú Művészeti 
Iskola:

Javítóvizsga és különbözeti vizsga 
időpontja: 2019. augusztus 26-án 
(hétfőn) 8.00 

Tanévnyitó: 2019.09.02-án, hétfőn 
8 órakor, utána tanítás.

A tanulók az osztályban kapják 
meg a tankönyveket az első tanítási 
napon, szeptember 2-án.

Szekszárdi SZC Vályi Péter 
Szakképző Iskolája és Kol-
légiuma:

Pótvizsgák külön beosztás szerint 
2019. augusztus 23-án 10 órától és 
augusztus 26-án 8 órától
Tanévnyitó: 2019.09.02. 8.00 óra, 
ezt követően a 9. évfolyamon Start-
napok, felsőbb évfolyamoknak osz-
tályfőnöki órák
Pótbeiratkozás: 2019.08.27. 9.00-
13.00
Tankönyvosztás: az első tanítási hé-
ten.

Béri Balogh Ádám Katoli-
kus Gimnázium, Általános 
Iskola és Óvoda:

Pótvizsgák időpontja: 2019. au-
gusztus 27. 8 órától
Tanévnyitó: 2019. szeptember 2. 8 
óra, utána tanítás 
Pótbeiratkozás: 2019. augusztus 27. 
8:00-14:00-ig
A tankönyvosztással kapcsolatos 
információkat – az épületben zajló 
átépítések miatt – az iskola közös-
ségi oldalán teszik közzé!

A terv előzetesen elkészített mintaterv alapján készült 

Már kaphatók Tamási Város borai
Jó hír a borkedvelők számára: jelentősen bővítették a 
Zöldalma-Ház borkínálatát, többféle árkategóriában kós-
tolhatjuk a környékbeli pincék borait. 

A Tolnai- és Szekszárdi borvidék 
több borászatából származó bo-
rok széles választéka található meg 
az üzletben, a prémium boroktól a 
jó minőségű alapborokig, minden 

árkategóriában. Többek között a 
szekszárdi Mészáros pince, a hőgyé-
szi Horváth pince, a gyönki Cha-
teau Pelzberg, a teveli Veres pince, a 
felsőnyéki Debella pince és a Tolna 
Borház borai közül válogathatunk 
a polcokról, ezt a kínálatot pedig 
tovább bővítik a közeljövőben. A 
borok túlnyomó részét pinceáron 
kínálják, érdemes tehát betérni az 
üzletbe és válogatni belőlük. A nyár 

könnyű alapboraiból, legyen az fe-
hér, rozé, vagy vörös, 2 L-es pille-
palackos kiszerelés is vásárolható, 
így valódi szőlőből készült, igényes 
borokat kaphatunk nagyon kedve-

ző árakon. A Tamásiban működő 
Tolnai Borút Egyesület és a Tamá-
si Borbarát Kör együttműködésével 
összeállították Tamási Város borait, 
melyek közül a rozé és a fehérbor 
már megtalálható az üzlet polcain, a 
vöröset pedig hamarosan palackoz-
zák. Igazán kiváló tételek kerültek 
a palackokba, érdemes megkóstolni 
őket, és természetesen ajándéknak 
is kitűnő választás lehet bármelyik! 

Széles választékkal várják a már meglévő és leendő borbarát vásárlókat
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A Holocaust áldozataira emlékeztekVélemény
Emlékeznünk és emlékeztetnünk kell

„ Emlékezés nélkül nincs kultúra.
Emlékezés nélkül nem lenne civili-
záció, nem lenne társadalom, nem 
lenne jövő.”
/ Elie Wiesel /
 
Tamási Város Ön-
kormányzata és a 
művelődési központ 
a tamási és környéke 
holokauszt áldozatai-
nak emlékére július 
4-én megemlékezést 
tartott az Eötvös ut-
cai, 2004-ben felava-
tott emléktáblánál. 
Az emlékbeszédet dr. 
Molnár Éva önkor-
mányzati képviselő 
tartotta. Beszédében 
elhangzott, hogy: 
„Az áldozatok előtti 
tisztelgés csak egyik 
része emlékezésünk-
nek, a másik a jövő-
re vonatkozó feladat. 
Csak reménykedhe-
tünk abban, hogy a 
gyermekeink lelké-
ben, minden egyes korosztály lel-
kében újra és újra felépítsük azt 
a gátat, mely megállít mindenkit 
ilyen cselekedettől. Nem azért 
emlékezünk, hogy bűntudatot 
keltsünk a felnövekvő fiatal gene-
rációban, hanem azért, hogy fele-
lősségérzetet ébresszünk bennük.” 
Egy évvel ezelőtt, 2018-ban a Saul 
fia c. film alkotói, a Magyar Zsidó 
Múzeum és Levéltárral együtt-
működve elindították a Saul 
Gyermekei Emlékprogramot. A 
holokauszt során több mint fél-
millió zsidó származású magyar 
állampolgárt pusztítottak el, kö-
zülük legalább százezer gyerme-
ket. Az emlékprogram célja, hogy 
összegyűjtse a gyermekáldozatok 

nevét, és méltóképpen megörö-
kítse sorsukat. Néhány hete egy 
országos rendezvény keretében 
számoltak be arról -melyen csa-
ládi érintettségem miatt vehet-

tem részt –, hogy az eltelt egy év 
alatt közel ezer gyermekáldozatról 
kaptak adatokat, dokumentumo-
kat. Szívszorító volt végignézni 
az előkerült fotókat, fényképeket, 
ahol még boldogan, felszabadul-
tan néztek a fényképezőgép len-
cséjébe. Még előttük állt a jövő…
Az ember legalapvetőbb joga az 
élethez való jog. Ezt vették el az 
elpusztítottaktól, csecsemőktől, 
kisgyermekektől, fiataloktól, fel-
nőttektől, idősektől, és mindenki-
től, aki áldozatul esett a vészkor-
szaknak.
Azért, hogy ez soha többé ne is-
métlődhessen meg, emlékeznünk 
és emlékeztetnünk kell! 

Klein Piroska

Gimis pillanatok Erdélyben
Öt év telt el azóta, hogy 
először elindultunk a diá-
kokkal a Rákóczi Szövetség 
pályázatának köszönhe-
tően Erdély és Partium vá-
rosaiba, lélegzetelállítóan 
gyönyörű helyeire. 

Fegyveresi Anikó

Mivel magam is partiumi szárma-
zású vagyok, szívügyemnek tekin-
tem, hogy magyarországi diákjaim 
közül minél többnek megmutathas-
sam a  magyar történelem és kultú-
ra emlékhelyeit. Ez tehát a hatodik 
alkalom, hogy a Rákóczi Szövetség 
támogatásának köszönhetően ismét 
eljuthatnak egy magyarországi in-
tézmény diákjai ezekre a helyekre.  
A kolozsvári Apáczai Csere János 
Elméleti Líceum fogadott bennün-
ket, el is helyeztük iskolánk koszo-
rúját az intézmény új dísztermében 
található szobron, hiszen ezzel is 
tiszteletünket róttuk le a nagy peda-
gógus és tudós előtt.  Utazásunkra 
május 31-én indultunk. Útközben 
pihenőt tartottunk a „klasszikus” 
Királyhágón, megízlelve az erdélyi 
levegőt. Kolozsváron volt a főhadi-
szállásunk. Másnap, szombaton a 
város nevezetességeit néztük meg 
– Szent Mihály-templom (ide saj-
nos az éppen zajló felújítási mun-
kálatok miatt nem tudtunk bejutni), 
Mátyás-szobor, Mátyás szülőháza, 
Bocskai szülőháza, Karolina-tér, 
Karolina-oszlop, Szamos-part, 
Bánffy-palota, majd a Farkas utcai 
református templom következett, 
ahol éppen az iskolai ballagás ün-
nepélyes pillanatainak lehettünk 
szemtanúi.  Folytattuk sétánkat a 
fogadó iskolába, annak is a vado-

natúj dísztermébe, ahol előadtunk 
rövidke versműsorunkat, melyet a 
Nemzeti Összetartozás Napja al-
kalmából készítettünk. Megható 
volt látni az anyaország gyermekeit, 
amint a rangos kolozsvári magyar 
iskola lépcsőit járták.  A délután 
hasonló szép élménnyel folytató-
dott. Elmentünk a Botanikus Kert-
be, amely az egyik leghíresebb Eu-
rópában. Szinte hihetetlen, hogy 
Kolozsvár belvárosában ilyen gyö-
nyörű sziget létezik. Az osztályok 
külön osztályképet is készítettek a 
virágzó rózsalugasban. A gyerekek 
elmondása szerint, ez örök élmény 
marad számukra. Ezt követően, mi-
vel a kultúra sokrétű, a Györgyfalvi 
negyedben található pláza épületé-
be is elmentünk. Este beiktattunk 
egy kul(t)túrát a híres Bulgakov 
Café nevű irodalmi kávéházban, jól 
sikerült este volt. A vasárnapi nap a 
kirándulásoké lett. A tordai sóbánya 
hűvöse után jól is esett a napsütés, 
amelyben odaértünk a Tordai-ha-
sadékhoz. Határozott szándékunk 

volt, hogy végigmegyünk a termé-
szet eme csodás képződményén. A 
csapat bátorsági fokmérője azonban 
erőteljesen megoszlott. A túra után 
kissé kitikkadva értünk Torockóra, 
de a Székelykő látványa és a csorgó 
hűs vize enyhítette a fáradalmakat.  
Hazafelé fáradtan, de nem meg-
törve álltunk meg Körösfőn, ahol 
megnéztük a falut, a híres kazettás 
mennyezetű református templo-
mot. A Vasvári-kopjafánál is le-
róttuk tiszteletünket a magyar hős 
előtt. Haza utunk kis kanyarral Ér-
mihályfalvára, a Partium fővárosába 
vezetett, ahol kedves vendéglátóink 
az étel mellett sok-sok történettel 
vártak bennünket a helyről, annak 
híres szülötteiről, történetéről. Ma-
dárlátta ételekkel felpakolva indul-
tunk vissza Magyarországra. A ki-
rándulás végén a gyerekek fáradtan, 
de élményekkel gazdagodva szálltak 
le a buszról. És mielőtt elbúcsúztak 
volna, megegyeztek abban, hogy ez 
az a hely, ahova vissza – hazame-
gyünk még.

Az élményekkel teli kirándulás egyik állomása Erdélyben

75 évvel ezelőtt az ünnepség helyszínén állt 1872-től 
1951-ig a Tamási Izraelita Hitközség Zsinagógája, ahon-

nan 1944. július 4-én a Tamásiban és környékén élő 
zsidó családokat Auschwitzba deportálták.

Az Eötvös és az Arany János utca kereszteződésé-
ben felállított emléktáblánál gyűltek össze július 4-én 

Tamásiban az emlékezni kívánók. Dr. Molnár Éva 
önkormányzati képviselő mondott emlékbeszédet. 

Tamásiból 184 személyt vittek el innen, - a Kossuth 
tér – Eötvös és Arany János utca által határolt gettóból 

- Auschwitzba. 
Közülük csak 32-en élték túl a koncentrációs tábor 

borzalmait.

2004 óta márványtábla emlékeztet a hajdani zsinagóga 
kerítésén a tragikus eseményre. Klein István kezdemé-
nyezésére, a hatvanadik évfordulón avatták fel az em-

léktáblát, mely előtt minden év július 4-én fejet hajtanak 
a tamásiak.
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Franciaország szépségei várták 
a diákokat

Évről-évre útra kelnek a Szekszárdi SZC Vályi Péter 
Szakképző Iskola diákjai, hogy ápolják a testvérvárosi 
kapcsolatokat, és külföldi diákokkal, kultúrákkal, szoká-
sokkal ismerkedhessenek. 

Az idei évben az úti cél Franciaor-
szág volt, Montigny-en Gohelle vár-
ta ismét a magyar és német diákokat, 
hiszen a tamásiakon kívül Stollberg 
fiataljai is jelen voltak. Az út rend-
kívül hosszú, de a diákok kísérő ta-
nárukkal, Szilágyi Tímeával együtt 
elszántan rótták a kilométereket 

egészen Észak-Franciaországig, Pas-
de-Calais megyéig. A francia ven-
dégfogadók ez alkalommal is szín-
vonalas, izgalmas, igazán fiataloknak 
való programokkal készültek az ifjú-
ságnak. Látogatást tettek Ambleteu-
se-ben, a 3 csillagos nyaralófaluban 
a Cap Mais d'Opal Park Régional 
szívében.  Jártak Európa legnagyobb 
akváriumában; a Nausicaá, vagyis a 
Boulogne-sur-Mer-i Nemzeti Ten-
geri Központ célja, hogy az embe-
rek jobban megismerhessék a tenger 
világát és érzékenyebbek legyenek 
a tengert érintő ügyekre. Nem csak 

Franciaországban, Belgiumban is 
kirándultak a diákok, Brüsszel lett 
ugyanis több napjuk célállomása. 
Megismerhették a várost, annak 
híres épületeit, múzeumait. Szóra-
kozásból sem volt hiány, egyik este 
tekebajnokságot rendeztek, nem-
zetközi csapatösszeállítással, mely 

remekül sikerült. Részt vettek ke-
rékpártúrán, felesleges energiájukat 
pedig (ami a tartalmas programnak 
köszönhetően persze nem volt) ka-
landparkban vezethették le. A búcsú, 
mint minden évben, most is szomo-
rúra sikerült. 
A tíz napot, melyet közösen eltölt-
hetnek, mindig nehéz lezárni, hiszen 
barátságok szövődnek, sok közös él-
mény születik, melyekre hazatérve 
jó visszaemlékezni. Jövőre Stollberg 
fogadja a diákokat, utána pedig Ta-
másiba érkeznek kísérőikkel a német 
és francia fiatalok.

Teltház előtt játszott a zenekar
A Tamási Koncert-Fúvósze-
nekar filmzene- és musical 
válogatásokból adott kon-
certet szép számú közön-
ség előtt a művelődési köz-
pontban. 

Az est során Varga Balázs vezé-
nyelt, aki idén januártól a Tamási 
Koncert-Fúvószenekar karmestere 
és művészeti vezetője. - A filmzenei 
műfaj egy rendkívül populáris réte-
ge a zenének, ezért a zenészek és a 
hallgatóság körében egyaránt köz-
kedvelt - osztotta meg velünk Varga 
Balázs. - A televízióban felcsendült 
dallamok elhangzása ugyanúgy él-
ményt nyújt a zenekarnak, mint a 
közönség soraiban ülőknek. Mivel 
ezek a művek rendszerint közked-
veltek, a közönséget az első pilla-
nattól kezdve magával ragadja a 
zene hangulata, és felidéz egy-egy 
filmrészletet. Ez a fajta jelenség kö-
zelebb hozza az emberekhez a ko-
molyzenét – mondta. A műveket 
a zenekar szintjének megfelelően 
válogatták ki. A filmzenék általá-
ban szimfonikus zenekarra íródnak, 
ezért fontos szempont az is, hogy 
egy-egy fúvószenekari átirat mi-

lyen minőséget képvisel, milyen a 
hangzásvilága, hangszerelése. Ne-
hézségüket figyelembe véve fontos, 
hogy játszható legyen az adott mű, 
de mégis kihívás legyen a zenekar 
száma, biztosítva ezzel az együttes 
fejlődését. 
Felcsendültek John Williams, Hans 

Zimmer, Ennio Morricone, Lévay 
Szilveszter, John Barry és Andrew 
Lloyd Webber művei is. A közel 
teltházas hangverseny remek vis�-
szaigazolása a sikernek. A jövőben 
is terveznek hasonló, úgynevezett 
„tematikus” koncerteket, ami a film-
zenén kívül ölthet más jelleget is.

Kapcsolatépítés minden szinten
Nagykorúak lettünk! 18. 
éve rendezték meg először 
a testvérvárosok ifjúsági 
találkozóját, melynek részt-
vevői a három testvérvá-
rosból érkeznek. 

Fegyveresi Anikó

Suchy Las, Isernhagen és Tamá-
si ifjai minden évben lehetőséget 
kapnak arra, hogy találkozzanak. 
Idén Németországba utaztunk, a 
Keleti-tenger partján töltöttünk el 
feledhetetlen tíz napot. A gyerekek 
vízisí-tanfolyamon vettek részt és a 
kezdeti bukdácsolások után mind-
annyian profi módjára álltak a lé-
ceken. A kirándulások sem marad-
hattak el, megnézhettük Lübecket, 
Hamburgot és elmentünk egy kö-
zeli vidámparkba, amely hátbor-
zongató attrakciókat kínált. Való-
ban csak a legbátrabbaknak való a 
120 km-es, 103 méterről történő 

szabadesés (jelentem, a magyar de-
legáció végigcsinálta!), a fizika tör-
vényeivel dacoló hullámvasút, (je-
lentem, ezt is!), a harang, a hajó és 
a többi hajmeresztő látványosság. 
Mindezek mellett természetesen 
szántunk időt fürdésre a tengerben 
– 18 fokos volt a víz, úgyhogy ez is 
hőstettnek minősült -, tengerparti 
salsa-estre és természetesen arra, 
hogy megismerjük egymást, ba-

rátkozzunk és megtartsuk azt a jó 
szokásunkat, hogy a tábor félide-
jére már nincsenek külön csopor-
tok, csak fiatalok vannak, akik értik 
egymást és kíváncsiak egymásra. 
Jövőre Lengyelországba megyünk, 
két év múlva pedig, a jubileumi 20. 
évfordulót Magyarországon ren-
dezzük meg. Alig várjuk! A barát-
ságnak nincsenek és soha nem is 
lesznek határai. 

Zircen lépett fel a tamási kórus
A Tamási „Rosmarin” né-
met nemzetiségi kórussal 
július 13-án részt vettünk 
a „Magyarországi német 
egyházzene XXIII. ünnepe” 
elnevezésű rendezvényen. 

Ótus László

Emlékezetes maradt számunkra a 
Zirci ciszterci Apátsági templom-
ban megtartott Landesrat egyház-
zenei ünnep, egy igen nagyszabású 
kórustalálkozó. A kórusok be-
mutatkozását német nyelvű szent 
mise előzte meg, mely 17 órakor 
kezdődött. A bazilika padsorait 
megtöltötték a különböző helyek-
ről érkező kórusok és a hallgatóság. 
A kórusok bemutatkozása a szent-
mise után vette kezdetét. Lelket 
melengető volt látni ennyi embert, 

s hallgatni a kórusokat, felemelő 
volt együtt énekelni, amikor egy-
szerre szólalt meg több tucatnyi 
emberi hang, a legcsodálatosabb 
hangszer, ami a torkunkban van. 
Kora reggel indultunk Zircre, s 
késő este érkeztünk vissza Tamá-
siba, de megérte, mert életre szóló 
élményekkel gazdagodtunk.
A templomi éneklés egyidős a 

templomokkal, ezek az énekek 
akkor születtek, amikor az első 
keresztény templomok meg-
épültek. A középkorban ezek az 
énekek még szájról-szájra száll-
tak, így adták tovább egymás-
nak a templomba járó emberek 
a következő generációknak. A 
török hódoltság után, a renge-
teg elnéptelenedett település a 
betelepülő németség segítségé-

vel éledt újra. Ők hozták maguk-
kal Magyarországra egyházzenei 
kultúrájukat, s így maradt ez fenn 
napjainkig, hála a lelkes kórusok-
nak, akik ápolják és „életben” tart-
ják ezt a hagyományt.
Köszönetemet fejezem ki minden 
kórustagunknak, akik szabadidejü-
ket, fáradtságukat és idejüket nem 
kímélve vállalták az énekek megta-
nulását és előadását!

Biciklitúra a gyönyörű francia vidéken

A műsorban az óvodástól a nyugdíjas korosztályig mindenki felismerhet-
te a számára kedves és ismerős dallamokat

A vízisízést is kipróbálhatták a diákok

A „Rosmarin” német nemzetiségi kórus
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Régi esküvők fotói kaptak helyet a falakon
Kiállítás is nyílt a Tamási 
Bográcsmestere Főzőver-
seny keretein belül: esküvő-
ket, lakodalmakat megörö-
kítő pillanatokat láthattak 
az érdeklődők.  

A családok életében, mióta világ 
a világ, a házasságkötés különle-
ges alkalom, amelynek jelentőségét 
mindig is igyekeztek megörökíteni, 
megjeleníteni vizuálisan. Régmúlt 
korokban a fotó még komoly érté-
ket képviselt, hiszen a legtöbb em-
berről alig néhány kép készült éle-
te során, egyik ilyen alkalom volt 
az esküvő. A most kiállított képek 
zömében még egy szűk családi kör 
számára készültek, azok láthatták, 
akik igazán közel álltak a képen 
szereplőkhöz. 
Ezek a darabok, melyek egy-egy 
család legboldogabb eseményeit 
tükrözik, nem padlások, pincék 
mélyén porosodtak. Kivétel nélkül 
nagy becsben tartották és tartják 
ma is azokat tulajdonosaik, a fotók-
ról ránk nézők leszármazottai. Túl 
azon, hogy milyen érzelmi hatás-
sal bírnak, betekintést nyújthatnak 
letűnt korok világába, túlmutatnak 
magán az esküvőn, a lakodalmon. 
A fátylak, csokrok, díszegyen-
ruhák, őszinte mosolyok, büszke 
vagy épp feszengő rokonok mellett 
a fotókon megfigyelhetjük az adott 
korhangulatot is. A régi esküvői 

képek igazi, örök érvényű emlékek 
az emberek életében. Nem beszél-
ve arról, hogy a leszármazottak, a 
gyerekek, unokák, dédunokák és 
a még későbbi generációk számá-
ra is értékes tartalmat hordoznak. 
A beszkennelt képeket keretekbe 
szerkesztették, ezzel is igyekez-
ve visszaidézni, erősíteni az adott 
kor hangulatát, kicsit dekoratívab-
bá téve a bemutatót, bízva benne, 
hogy a hozzátartozók és a láto-
gatók tetszését is elnyerik. Ahogy 
Czink Judit, a művelődési központ 
igazgatója a kiállítást megnyitó be-

szédében fogalmazott: rendkívüli 
öröm és felemelő érzés, hogy bete-
kintést kaphattak a családok életé-
be, hisz az itt látható képeken lévő 
párok voltak azok, akik alakították 
városunk, térségünk életét, min-
dennapjait. Ők és családjaik, ma 
élő leszármazottaik jelentették és 
jelentik azt a közösséget, amit úgy 
hívunk: Tamási. Egy kulturális in-
tézmény pedig ilyen összefogással, 
együttműködéssel, közös élmé-
nyekkel tudja gazdagítani városát, 
melynek eredményeként ez a kiál-
lítás is megvalósulhatott.

Csülkös bableves lett az idei 
főzőverseny legjobbja

Tizenkilencedik alkalommal rendezték meg városunk-
ban a Tamási Bográcsmestere Főzőversenyt és Civil na-
pot. Ez alkalommal is remek ételek kerültek a háromta-
gú zsűri asztalára. 

A lassan két évtizedre visszate-
kintő program során a szervező 
művelődési központ munkatársai 
igyekeznek megőrizni azokat a la-
kosság által visszajelzett hagyomá-
nyos programelemeket, amelyek 
beváltak, és próbálják gazdagíta-
ni új elemekkel is. Czink Judit, a 

művelődési központ igazgatója el-
mondta: az a tapasztalatuk, hogy 
amikor a főzés elkezdődik, a té-
ren még csak a szakácsok és se-
gítőik vannak jelen, aztán ahogy 
elkezdődnek a színpadi progra-
mok, egyre többen látogatnak ki. 
A Musette Harmonika Együttes 

koncertje nyitotta a műsorok sorát, 
majd Marót Viki és a Nova Kultúr 
Zenekar fokozta a hangulatot, és 
hozták magukkal azt a retro, múlt-

ra visszatekintő hangulatot, amire 
a szervezők igyekeztek felfűzni az 
egész idei programot. Ha a koráb-
bi évekre visszatekintünk, akkor 

azt láthatjuk, hogy a versenyre be-
nevező csapatok száma szinte alig 
változik. Előfordul, hogy egy adott 
évben egy-két csapattal több vagy 
kevesebb nevez be a főzőversenyre, 
de a résztvevők, vagyis a szakácso-
kat segítő barátok, kollégák, csa-
ládtagok száma általában növekvő 
tendenciát mutat. Az idei évben 
17 csapat mérte össze tudását, 
őket pedig közel ötszáz fő segítet-
te, vagy fogyasztotta el az általuk 
elkészített ételt. A napot szintén a 
retro érzés jegyében a Philips ze-
nekar utcabálja zárta, melyen a 60-
as, 70-es, 80-as évek zenéi csen-
dültek fel. 

Tamási Bográcsmestere Főzőverseny és Civil Nap 2019

A füstölt termékkel kihívás 
bánni

Tizenhét csapat mérettette meg magát az idei főzőver-
senyen. A háromtagú zsűri elé főként paprikás ételek, 
pörköltek, gulyások kerültek, de mint minden évben, ez 
alkalommal is akadtak különlegességek - akár húsok-
ban, akár zöldségfélékben -, amik nem minden nap ké-
szülnek a konyhákban. 

Gerván Kázmérné, a Vályi Péter 
Szakképző Iskola nyugalmazott 
igazgatóhelyettese, Jakab János-
né mesterszakács, és Kovács János, 
Venesz-díjas mesterszakács össze-
szokott csapatot alkotnak évek óta. 
Lehet mondani, hogy egy húron 
pendülnek, hiszen a legnagyobb 
pontszám eltérés az ételek zsűrizé-
se közben mindössze három pont 
volt. Vita sosincs köztük, inkább 
azon szoktak gondolkodni közösen, 
ha két azonos pontszámú étellel 
van dolguk. Ilyenkor azt mérlege-
lik, hogy melyik étel volt ötletesebb, 
melyikben volt több szakmaiság 

vagy épp belefektetett munkaidő. 
Kovács János azt is megosztotta ve-
lünk: szerinte a kevesebb néha több, 
az egyszerűbb néha különlegesebb.  
- Számomra ezen a versenyen való-
ban az egyszerű volt a különleges, 
ez azt jelenti, hogy nem sok kom-
ponenssel készül el az étel. Ma, 
amikor különböző konyhák hatá-
sai érződnek a főzésen, sokra érté-
kelem a natúr készítményeket, az 
egyszerűbb ételeket. Azokat, ami-
ket valamikor a családok a paraszti 
konyhákban készítettek, például az 
itt bemutatott krumplikását, ame-
lyet én szívesen látnék köretként 

akár egy étteremben is. Szerencsére 
a főzőverseny szakácsaira sem volt 
jellemző a túlgondolás, mindössze 
néhány apró dolog volt problémás. 
Külön örvendetes, hogy Tamásiban 
zömmel a középkorú és idősebb 
korosztály tagjai főznek, ám min-
dig megjelenik egy fiatalabb réteg 
is. Míg a Trófea fesztivál főzőverse-

nyén azt látjuk, hogy főként férfiak 
főznek, addig ezen a versenyen a 
férfiak és nők aránya közel egyfor-
ma. Hogy melyik ételt választottuk 
a győztesnek? Ez idén egy babétel 
volt, mely az íz összhangjával tűnt 
ki a többi közül. Az ételnek ugyan-
is egy nehézségi foka az, ha füstölt 
terméket használunk hozzá. Ezzel 

úgy dolgozni, hogy ne legyen túl-
súlyban a füstölt íz, és a só is össz-
hangban maradjon, nem kis feladat. 
A győztes csapatnak mégis kivá-
lóan sikerült. Nálam két kategória 
van a kiválóságban: az egyik, hogy 
azt mondom az ételre, szívesen en-
nék még belőle. Amikor ezt fokozni 
akarom, azt mondom, hogy az ét-
teremben még pénzt is adnék érte. 
Erre a csülkös bablevesre pedig az 
a helyzet, hogy mindkét állítás igaz 
volt. 

I. helyezett, a Tamási Bogrács-
mestere cím birtokosa: Penny 
Market csapata (elkészített étel: 
csülkös bableves)
II. helyezett: Csallósné Pénzes 
Edit (elkészített étel: Hétvezér to-
kány juhtúrós puliszkával)
III . helyezett: Esthajnal Nyug-
díjas Klub (elkészített étel: betyár-
gombóc)
Különdíj: Lakos Péter (elkészí-
tett étel: csülökpörkölt)

A tőlük megszokott rock and 
rollal készültek

A lassú, lírai dalok annyira soha nem voltak jellemzőek 
Marót Vikire és a Nova Kultúr Zenekarra, így Tamásiba 
is igazi pörgős slágerekkel érkeztek.

- Úgy látom, hogy nagy az érdek-
lődés az általunk játszott zenékre 
– osztotta meg velünk Marót Viki. 
- 16 évvel ezelőtt indultunk, és 

pont az volt az újdonság, hogy mi 
is kicsit elektronikusabb alapokat 
tettünk a régi slágerek alá. Ettől 
lett érdekes, és pont az a lényege 
ennek a műfajnak, hogy minden-
ki találhat benne újdonságot, ám 
mégis ismerős slágereket hallunk. 
A közönségünk nagyon vegyes: 
Tamásiban is azt láttam, hogy az 

egészen pici gyerekektől az időseb-
bekig majdnem minden korosztály 
képviseltette magát. Az a csodá-
latos ebben, hogy több generáció 

tud együtt szórakozni és önfeled-
ten táncolni a zenénkre. Azt gon-
dolom, hogy ezek a régi házibuli 
zenék mindenki szívébe belopják 
magukat, emiatt nagyon jó han-
gulatú koncerteket tudunk adni, és 
így volt ez itt is. Nagyon köszönjük 
a meghívást, remekül éreztük ma-
gunkat!

Nagy sikere volt a krumplikásának

A szervezők, a zsűri tagjai, a polgármester és a díjazottak

Az 1930-as évektől indulva láthatók a falakon esküvői fotók

Igazi rock and roll hangulatot varázsoltak a színpadra Marót Vikiék
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Magyaros műsort adott  
Luxemburgban a zenekar

Wasserbillig városában lépett fel a Tamási Koncert-
Fúvószenekar nemrég. 

Szaváriné dr. Bakonyi Lídia elnök 
a teolnak elmondta, hogy ajándé-
kokkal fogadták őket, a vendég-
látás kifogástalan volt, a színpad 
előtti részt például a koncertjeik 
tiszteletére, piros- fehér-zöld szí-
nű muskátlikkal díszítették fel.
– Kifejezetten magyaros műsort 
is vittünk, hogy a kultúránkkal 
megismertessük a luxemburgia-
kat. Nagy sikerünk volt, és mi is 
nagyon jól éreztük magunkat – 
tájékoztatott Szaváriné dr. Bako-
nyi Lídia.
A zenekar alelnöke-karmestere, 
Varga Balázs elmondta, ez volt 
az első alkalom, hogy a fúvós-
zenekaruk Luxemburgban lé-
pett fel, ráadásul egymást köve-
tő két napon is koncertet adott. 
A lehetőséget régi zenésztársuk, 
Lucza-Strigencz Bernadett szer-
vezésének köszönhetik, aki évek-
kel ezelőtt a férjével költözött 
ebbe az országba, és szerződött 

le a Harmonie Wasserbillig nevű 
zenekarral, amely július elején 
ünnepelte fennállásának 140. év-
fordulóját, és meghívta a tamásia-
kat. A Tamási Koncert-Fúvós¬-
zenekar szombaton térzenét adott 
a St. Willibrord Bazilika előtti 
téren. Vasárnap este pedig az ün-
neplő Harmonie Wasserbillig ze-
nekarral adtak közös koncertet. 
Brahms Magyar táncain, Kálmán 
Imre Csárdáskirálynőjén és Bogár 
István kortárs művén túl filmze-
ne- és klasszikus fúvószenei re-
pertoárukat is megmutatták, majd 
a két zenekar közösen játszotta el 
a Radetzky-indulót. – Negyven-
öt zenekari tagunkkal voltunk 
Luxemburgban, az egyik ifjúsági 
szállóban szállásoltak el bennün-
ket, négy napot töltöttünk kint. 
Magyaros műsorunkat a kinti kö-
zönség nagyra értékelte, tetszett 
nekik a magyaros virtus – mondta 
Varga Balázs alelnök-karmester.

A Felvidék nyugati részén jártak
A Tamási Református Egy-
házközösség idén is foly-
tatta a Trianon után a 
szomszédos országokhoz 
elcsatolt területek bejárá-
sát. Tavaly a Felvidék keleti 
részét, idén a nyugatit is-
merték meg. 

A június 24-28-a közötti kirándu-
lást Szalai Géza lelkész úr szervezte, 
aki fiával, Tamással a két mikrobuszt 
is vezette. Esztergomnál elhagyva az 
országot az első állomás Érsekújvár 
volt, ahol egy séta keretében a főtér 
nevezetességeit tekintették meg. Idén 
sem maradtak ki a nevezetesebb vá-
rak. Nyitrán a püspöki vár több ma-
gyar vonatkozású eseményére emlé-
keztek, majd feljutottak a város közeli 
Zobor-hegyre, ahol a pannonhalmi 
bencések már 1075-ben apátságot 
alapítottak. Beckó várának építéséről 
több monda kering, az egyik szerint 
Stibor vajda kedvenc bolondjának, 
Beckónak a kérésére építtette. A 
csejtei vár azzal vár híressé, hírhedt-
té, hogy ide száműzték Báthory Er-
zsébetet, Nádasdy Ferenc dunántúli 

főkapitány feleségét, aki özvegy ko-
rában rémtetteket követett el szolgá-
lóival. A szépen felújított dévényi vár-
ból csodálatos kilátás nyílt a Dunába 
ömlő Morva torkolatára. A főváros-
ban, Pozsonyban eltöltött két nap 
a kirándulás egyik csúcspontja volt. 
Megtekintették többek közt a vá-
ros jelképét, a várat, valamint a Szent 
Márton-székesegyházat, amelynek 
falai közt majd háromszáz évig koro-
názták meg a magyar királyokat. 
Megcsodálták Szlovákia egyik legis-
mertebb gyógyhelyét, Pöstyént, ahol 
a fürdő egy hatalmas parkban fekszik. 
Nagyszombat az egyik leggazdagabb 
város a magyar vonatkozású emlé-

kekben. Itt halt meg Nagy Lajos ki-
rályunk, Pázmány Péter itt alapított 
egyetemet 1635-ben, amely a mai 
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
elődje volt. Kodály Zoltán a helyi ér-
seki gimnáziumba járt, s 15 évesen itt 
komponálta a Stabat matert. Útban 
hazafelé megálltak Somorján, ahol az 
1238-ban épült református templo-
mot a gyülekezet gondnoka mutatta 
meg. A felvidéki út utolsó állomásán, 
Jókai szülővárosában, Révkomárom-
ban egy séta során járták végig a város 
magyar vonatkozású nevezetességeit. 
Az öt nap jó alkalmat nyújtott a pi-
henésre, a kikapcsolódásra, a szlovák 
ételek és sörök megízlelésére is.

KTSZ-esek, Talux-osok találkoztak
A hajdani Vegyesipari 
KTSZ és a Ta-Lux Villamos-
ipari Szövetkezet dolgozói 
találkoztak június 29-én. 
Az eseményen több mint 
130 dolgozó vett részt. 

Kovács Istvánné

A Philips gyár területén gyüle-
keztünk 10 órától, ahol gyárláto-
gatást tettünk, ugyanis ez a telep 
volt a mi Szövetkezetünk, a mun-
kahelyünk. A kétórás gyárlátoga-
tást egykori munkatársaink, Pekli 
Róbert, Laky Péter, Takács Zsolt 
szervezték, akik jelenleg is ott 
dolgoznak. Sok emléket idéztünk 
vissza a múltból.  Az emlékezés a 
Würtz Iskola ebédlőjében folyta-
tódott, ahol Kis József volt mű-
szaki vezető vetített egy félórás 
filmet a Ta-Lux munkájáról. So-
kan ismertek magukra a film kap-
csán. Ezek után gyertyagyújtással 
emlékeztünk azokra a munkatár-
sakra, akik sajnos nem érhették 
meg ezt a napot. Jó egészséget és 
gyógyulást kívántunk mindazon 
munkatársainknak, akik betegsé-
gük miatt nem tudtak eljönni a 
találkozóra. A finom és bőséges 

ebéd után mintegy 350 fotó je-
lent meg a vetítővásznon, felidéz-
ve a múltat 1959-től 1990-ig. A 
találkozást, a sok élménnyel teli 
beszélgetéseket Ékes László har-
monikálása kísérte, s közben egy 
kis nótázásra is fakadtunk. Hogy 
mindezt ne feledjük, Örmé-
nyi János az esemény alkalmára 
könyv formájában megjelentette 
a KTSZ és a Ta-Lux történetét. 
Sok dolgozó visszaemlékezésével, 

képillusztrációval a 148 oldalas 
könyv bemutatja és megörökíti, 
hogy mit jelentett az ipari szö-
vetkezet, az ott dolgozók mun-
kája Tamási várossá fejlődésének 
folyamatában. A könyv néhány 
példánya kapható még a Ta-Vill 
villamossági szakboltban és For-
mula Papírboltban
A részvételi díjból megmaradt 
44.500 Ft-ot a Tamási Mentőállo-
más Alapítvány javára ajánlottuk fel.

Gyarapodnak az önkormányzati tűzoltóságok
Tolna megye mindhárom önkormányzati tűzoltósága 
nyert támogatást a részükre kiírt eszközfejlesztési pá-
lyázaton.

Az önkormányzati tűzoltóságok 
részére kiírt eszközfejlesztési pá-
lyázaton – összesen 293,4 millió 
forint értékben – mind a hatvan 
tűzoltóság nyújtott be pályázatot. A 
forrás segítségével különféle tűzol-
tóeszközökhöz és felszerelésekhez 
juthatnak hozzá. A kiírás feltételeit 
sikeresen teljesítő önkormányza-
ti tűzoltóságok a kötelezően előírt 
tűzoltóvédő-eszközökre és tűzol-
tótechnikai eszközökre, valamint 
a készenlétben tartott gépjármű-

fecskendő vagy már meglévő tech-
nikai eszköz felújítására nyújtották 
be a pályázatukat. A bírálóbizott-
ság munkájában a BM Országos 
Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 
munkatársai mellett a Magyar Tűz-
oltó Szövetség által delegált tagok 
is részt vettek. A támogatásra vo-
natkozó javaslatokat az országos 
katasztrófavédelmi főigazgató jóvá-
hagyta, így idén is összesen kétszáz-
huszonöt millió forint támogatást 
kapnak az önkormányzati tűzoltó-

ságok. A pályázók csaknem 148,5 
millió forintért vehetnek át védő- és 
tűzoltótechnikai eszközöket, továb-
bá 54 millió forint értékben maguk 
szerezhetnek be egyéb eszközöket. 
A pályázatnak köszönhetően 13 
önkormányzati tűzoltóság a gépjár-
műfecskendőjének, illetve technikai 
eszközeinek felújítására is fordít-
hat összesen mintegy 22,5 millió 
forintot. A Bátaszéki több mint 
négy, a Tolnai több mint három és 
fél, a Tamási Önkormányzati Tűz-
oltó Parancsnokság pedig kereken 
hárommillió-négyszázezer forint 
támogatásban részesült az eszköz-
fejlesztési pályázat keretein belül. 

A Tamási Református Egyházközösség tagjai a Felvidéken

A 140. évfordulóját ünneplő wasserbilligi zenekarral adtak közös 
koncertet a tamásiak

Száznál is többen vettek részt a találkozón az egykori dolgozók közül 
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Remek programokkal várták a 
fürdővendégeket

Sportvetélkedők, gyerek-
programok és sztárfellépők 
jellemezték idén is a Tamási 
Fürdő és a Tamási Szabad-
idő és Sport Egyesület nép-
szerű nyári rendezvényét, 
az Aquaplaccsot.

Sport, zene, csobbanás – ezzel a szlo-
gennel hirdették meg a programot 
az indulásakor, és ez a három elem 
azóta is állandó, sőt elmaradhatatlan 
része az Aquaplaccsnak. Július har-
madik hétvégéjén két napon át a szó-
rakoztatásé és a sporté volt a fősze-
rep a fürdőben. A szombati streetball 
nagy látogatottságnak örvendett, a 
tamási utánpótlás csapatok mellett 
felnőttek is játékba álltak. A strand-
kézilabdára is szép számmal érkez-
tek csapatok, melyek tagjai a nagy 
hőség ellenére is mindent beleadva 
küzdöttek. Délután a hűvös habokba 
csobbanva zajlott a vízi vetélkedő, a 
résztvevők különleges feladatsorokat 
kaptak a medencében. A búvárko-
dás rejtelmeibe is belekóstolhattak 
a bátrabbak, és nagy sikernek örven-
dett a buborékfoci is. Fellépett a Zsi-
gec tánccsoport, akiktől rendkívül 

szórakoztató, dinamikus, lendületes 
műsort láthatott a fürdőző közön-
ség. A nap sztárvendége Kasza Tibi 
volt, aki remek humorával és zenéi-
vel nagy népszerűségnek örvendett. 
A napot tűzi-vízi orgona show zár-
ta, a zenére koreografált látványos 

program minden évben elvarázsol-
ja a közönséget. Vasárnap az aktív 
parkban várták a futás szerelmeseit, 
a távokat az oda érkezők igényeihez 
igazították. A gyerekek az aktív par-
kot vették birtokba a futáshoz, míg a 
felnőttek a pári bicikliúton rótták a 
kilométereket, és a nagy meleg elle-
nére mindenki teljesítette a kitűzött 
célt. Délután a strandon igazi tá-
nyértörős, görög lakodalomba csep-
penhettek a résztvevők a görög show 
alkalmával, majd Mohamed Fatima 
énekeltette meg a közönséget, és a 
Szent Cecília zenekar is könnyűze-
nei koncerttel készült a fürdőzőknek. 
Mindkét nap csúszda- és palacsin-
taevő versennyel, légvárral, csillám-
tetoválással várták a gyerekeket, 
akik a kézműves foglalkozáson kar-
kötőt és autóillatosítót is készíthet-
tek. 

Készen állnak a bajnokságra a csapatok
A Tamási 2009 FC gárdái 
közül szinte mindegyiknél 
történtek változások az el-
múlt időszakban. Több 
edzőmérkőzés lejátszá-
sa után hamarosan már a 
2019/2020-as bajnokság-
ban szoríthatunk nekik.

Kovács Patrik

Megyei I. osztályban szereplő szak-
mai stábunk nem tétlenkedett az el-
múlt hetekben, mivel sikerült új já-
tékosokkal erősíteni a keretet, bár 3 
meghatározó játékosunk is távozik 
a klubtól a következő idényben. Ér-
keztek: Farsang Patrik, Benke Vik-
tor, Kugli Ákos és Hajdók Gábor 
Dunaföldvárról, továbbá Györgye 
Erik Martin a Paksi FC II. csapa-
tából. A távozók között van Papp 
Gábor, Baranyai Dávid és Turós 
Viktor. Vezetőedzőnk tekintetében 
is változás lesz, így gólvágónknak, 
Jammeh Harunának, csak az újabb 
gólkirályi cím megszerzésére kell 
majd koncentrálnia. A gárdát Ba-
rics Péter irányítja, aki szintén Du-

naföldvárról érkezik hozzánk. A 
felkészülési találkozók során nem 
találtak legyőzőre a mieink, a Lajos-
komárom ellen 5 góllal diadalmas-
kodtak, Tabot 3 góllal 
múlták felül, a Csákvár 
U19-es együttesét 7:1-re 
győzték le, míg Balaton-
füreddel és Sárbogárddal 
ikszeltek labdarúgóink. 
Új elnökség is alakult, 
miszerint az elnökségi 
tagok sorát Jarmalov Re-
zső, Sipos Norbert, Sza-
bó Mónika, Tóth László 
és Kurdi Tibor erősíti. 
Technikai vezetőnk pozí-
cióját továbbra is Filotás 
Attila tölti majd be, míg 
a felügyelő bizottság elnö-
ke Kovács Péter lesz. A cél a dobogó 
megszerzése a szezon végén.
A felkészülési időszak alatt is tör-
tént változás a kisebb korosztá-
lyaink háza táján. Gyenei Zoltán 
a bajnoki cím megszerzését köve-
tően bejelentette visszavonulását 
az U16-os csapat éléről. Gyence 
mellett Právics Attila is befejezi 

edzősködését a bronzérmet nyert 
ifistáinknál. Helyét Illés Dezső ve-
szi át, aki a Bene Ferenc Labdarúgó 
Akadémia oszlopos tagja. 

Az U7-es, és U9-es csapataink 
edzői tisztségét továbbra is Bogdán 
Benjámin tölti be, míg Sipos Nor-
bert utánpótlás szakágvezetőnkre 
is nagy felelősség hárul majd az 
idei kiírásban. Norbi az U11-es, és 
U13-as csapatok mellett, az U14-
es, valamint az újonnan megalakult 
U15-ös gárdát is irányítja majd. Az 

U14-eseink a megyei I. osztályban 
lesznek érdekeltek, míg U15-ös 
focistáink a megyei futsal bajnok-
ságban. A szakmai háttérnek és a 

pályánk adottságainak 
köszönhetően joggal bíz-
hatunk abban, hogy a 
2019/20-as szezonban is 
sok győzelemmel örven-
deztetnek meg bennün-
ket fiataljaink.
A megyei III. osztályban 
szereplő csapatunk sem 
csak pihenéssel töltötte 
a felkészülési időszakot, 
Márkus Krisztiánék 3 
edzőmérkőzésen vettek 
részt, amely során a Na-
kot 10:4-re legyőzték, a 

jó baráti viszonyban lévő 
iregi labdarúgókkal ikszeltek egy 
4:4-re végződő találkozón, majd 
Törökkoppányban vereséget szen-
vedtek 6:2 arányban. Végül a me-
gyei II. osztályban szereplő Apar-
hant együttesét 5:2-re sikerült 
legyőzniük. Az augusztus végén 
induló újabb bajnoki évad során 
II. számú csapatunk célja, hogy a 

szezon végén dobogós pozícióban 
végezzen. Ennek érdekében a ve-
zetés átigazolt több olyan játékost 
a környező csapatokból, akik annak 
idején itt nevelkedtek, és szerepel-
tek a tamási utánpótlásban, illetve 
a felnőttek között. Így gyakorlati-
lag együttesünk nagy részét tamá-
siak, továbbá városunkhoz köthető 
játékosok alkotják. Eddigi érkezők: 
Horváth Lajos Márk, Schwáb Dá-
vid és Szántó András (Iregszem-
cséről), Horváth Kálmán, Horváth 
Krisztián Zoltán és Baranyai Patrik 
(Kölesdről), Kovács Rómeó (Dal-
mandról), valamint Jankó Ambrus 
(Pincehelyről). Távozók: Takács 
Zsolt és Teplán Csaba (Iregszem-
csére), Petrik József és Góman 
Zoltán (Pincehelyre), Ács Meliton 
(Dombóvárra), Franke Ferenc pe-
dig szabadon igazolható. A tavalyi 
6. hely megszerzése is bizakodásra 
adhat okot, ráadásul a tavalyi szezon 
utolsó harmadában nyújtott telje-
sítménye alapján Márkus Kriszti-
ánéknak a 3. hely megszerzésére is 
volt esélye. Reméljük a dobogó az 
idei kiírásban biztossá is válik.

Szép eredmények itthon és külföldön egyaránt
A Tamási Koppány Súly-
emelő SE utánpótlása kife-
jezetten jó eredményeket 
hozott a hazai és nemzet-
közi versenyeken.  

Az Olimpiai Reménységek Ver-
senyét (ORV) a szlovákiai Bob-
rovban rendezték június 
28-30. között, ahol Or-
sós Richárd szakításban 
97 kilogrammos, lökés-
ben 118 kilogrammos 
teljesítménnyel csapat-
ban a 4., korosztályá-
ban 13. helyezést ért el. 
Ugyanebben az időpont-
ban Fenyő Dániel a 6th 
European Union Cup 
utánpótlás versenyen fe-
szegette a határait az ír-
országi Waterfordban, 

ahol szakításban 100 kilogrammos, 
lökésben 125 kilogrammos teljesít-
ményre volt képes, lökés-összetett 
egyéni csúccsal ifjúsági 73 kg-os 
súlycsoportban a 4., korosztályában 
8. helyezést ért el. A csehországi 
Havirovban július 6-án megrende-
zett nemzetközi versenyen Fenyő 

Dániel és Szijártó Ernő is ezüst-
érmes teljesítményre voltak képesek 
korosztályukban. Szintén ebben az 
időpontban az ászári Kisbér Kupá-
nak is voltak tamási indulói, ahol 
Stróbl Fanni ifjúsági 59 kg-os súly-
csoportban első helyezést ért el, sza-
kításban 51 kilogrammos, lökésben 

66 kg-os egyéni csúcsok-
kal. Orsós Richárd ju-
nior 67 kg-os súlycsoport 
aranyérmese a korosztály 
legjobbjának járó díjat is 
elhozta, szakításban 100 
kilogrammos, lökésben 
117 kilogrammos telje-
sítménnyel. 
A súlyemelők követ-
kező megmérettetése 
a kecskeméti Messzi 
István Emlékversenyen 
lesz.

Atlétika emlékkönyv készült
Az elsősorban egykori és 
jelenlegi atlétáknak készült 
könyv közel 4600 ered-
ményt és sok fotót is tar-
talmaz, 1967-től egészen 
2017-ig. A kiadvány meg-
próbál a teljesség igénye 
nélkül képet adni a város 
atlétika történetének éle-
téről.

- A könyv megírásának ötlete Ma-
sányi Marót atlétikai hagyatéká-
nak hozzám kerülése után vetődött 
fel – osztotta meg velünk a kiad-
vány szerzője, dr. Savanyúné Turbók 
Mária. - A jegyzőkönyvek rend-
szerezése után vált egyértelművé 
számomra, hogy az 1960 – 1994 
között összegyűjtött dokumentu-
mok egyedi értéket képviselnek. Az 
egyesületünk fennállásának több 

mint 50 éve mellett összegyűjtöttem 
korábbi eredményeket is. Sajnos a 
jegyzőkönyvek hiányosak, ezért nem 
minden eredmény található meg. A 
hiányosságok ellenére igyekeztem a 
lehető legtöbb adatot, jegyzőköny-
vet összegyűjteni és ezeket hivata-
los eredményekkel igazolni. Minden 
13 évnél idősebb atléta, aki szerepelt 
megyei, területi, országos, nemzet-

közi versenyen megtalálható a 
könyvben. Településünk atlé-
tái kiváló eredményeket értek el 
ezeken a versenyeken, könyvünk 
emléket állít ezen eredmények-
nek, illetve ezek elérőinek is. A 
gyűjtőmunkába sokan voltak a 
segítségemre. Ezúton köszönöm 
egykori atléták, edzők, szülők és 
sportvezetők szíves segítségét, 

amivel hozzájárultak könyvünk 
megjelenéséhez! Atlétáink a meg-

őrzött érmek, fotók, kupák, okleve-
lek és egyéb relikviák közreadásával 
biztosították a könyv értékét. Bízunk 
benne, hogy kiadványunk böngészé-
sében atlétáink örömüket lelik, és 
könnyebben felidézik az elmúlt évek, 
évtizedek emlékezetes pillanatait. A 
kiadványról és a beszerzésének lehe-
tőségiről a 74/ 470-999-es telefon-
számon lehet érdeklődni. 

Sok korábbi és jelenlegi atlétának 
jelent örömet a könyv

A Tamási 2009 FC megyei I. osztályú gárdája és a 
szurkolók

Orsós Richárd, Stróbl Fanni és edzőjük, Bachmann Béla

Kasza Tibi nagy népszerűségnek örvendett Tamásiban is
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Sport XXI súly-
emelő gyerektá-
bor Tamásiban

A Tamási Súlyemelő Egye-
sület minden évben rendez 
Sport XXI tehetséggondozó 
program keretében edzőtá-
bort a Magyar Súlyemelő 
Szövetség támogatásával.

Idén öt sportegyesület 16 ifjú súly-
emelője jelentkezett a június 30. – 
július 5. között lezajlott táborba. A 
8-15 éves korosztályokból a tamá-
siak mellett érkeztek fiatalok Kis-
bérről, Oroszlányból, Pécsről, Ireg-
szemcséről, a súlyemelés mindegyik 
említett településen nagy hagyo-
mányokkal bír. A táborozók közt 
akadtak lányok is, tehát rég nem 
igaz már, hogy a súlyemelés a fiúk 
sportága lenne. A megszokott étke-
zés, szállás és edzőtermi szolgáltatás 
mellett megfelelő hangsúlyt fektet-
tek az elvégzett munka mellett a 
pihenésre is. Sokuk először járt Ta-
másiban, az edzések mellett Kovács 
Arnold psychologist trainer tartott 
játékos foglakozást a gyerekek, akik 
nagy kedvvel használták az aktív 
parkot, városnézésen vettek részt, és 
jártak a Tamási Fürdőben is.
A súlyemelők ezúton is köszönik a 
kiváló ellátást a Relax Kávézónak 
és a Tamási Termál Motel és Kem-
pingnek, a sportolók támogatását a 
Tamási Fürdőnek, az egész heti se-
gítő munkáját Lipinek és Ági néni-
nek, Orsós József edzőnek pedig a 
szakmai munkáját!

Elismerték a Tamási 
Polgárőr Egyesület 

munkáját
A labdarúgó tornák szer-
vezése, valamint a Tamási 
2009 FC megye I. osztályá-
nak haza mérkőzésén való 
biztosítási és egyéb fel-
adatok elvégzésének elis-
meréséül a Tamási Polgár-
őr Egyesület 120 000 forint 
vissza nem térítendő támo-
gatást kapott az MLSZ-től, 
valamint a Tolna Megyei 
Labdarúgó Szövetség Igaz-
gatóságától. 

Az összeget az egyesület az együtt-
működési megállapodásban közö-
sen meghatározott célok megvaló-
sításával kapcsolatos költségeinek 
fedezésére használja, használta fel, 
az előzetes költségvetési terv alap-
ján – tudtuk meg a Tamási Polgárőr 
Egyesület elnökétől, Péter Csabá-
tól. 

A Parlamentben jártak a fehér-
szarvasok

A Tamási Fehérszarvas Sport Egyesület ifjú növendékei 
a Parlament legrejtettebb zugaiba is betekinthettek.

Szomorúságból jött az öröm – osz-
totta meg velünk a fehérszarvasok 
edzője, Tóth Attila. Egy korábbi 
kollégája temetésén járva találkozott 
össze egy volt őrezrednél szolgálatot 
teljesítő ismerősével, vele beszélget-
ve jött az ötlet, hogy a tamási gyere-
keknek biztosan életre szóló élményt 
jelentene egy az Országházban tett 
látogatás. Az ötlet megvalósult, és 
valóban nagy sikere volt a fiatalok 

körében, hiszen a díszőrség fogad-
ta a kis csapatot, majd egy nagyon 
látványos, színvonalas bejáráson ve-
hettek részt. A legnagyobb sikernek 
a 11:30-as díszőrségi kardbemutató 
örvendett, melynek végén a gyere-
kek megfoghatták, megvizsgálhatták 
a díszőrség kardjait. Természetesen 
az üléstermet is elfoglalták, kialakít-
va így egy nagyon vidám, élettel teli 
házelnöki sort a Parlamentben.

Éremeső hullott az íjászokra
Két részre szakadt a Tamási 
Íjász Egyesület versenyzői-
nek csapata legutóbbi ver-
senyünk alkalmával.

Míg az egyik gárda lajoskomárom-
ban képviseltette magát egy pén-
tek éjjeli és másnap egy nappali 3D 
versenyen, addig a másik csapat a 
Mecsekben állt helyt a DDR régiós 
bajnokság harmadik versenyén.
A pusztabányai versenyen Molnár 
Boglárka Anna HU csigás kategó-
riában az első helyen végzett. Kri-
zsány Tamás vadászreflex ifjúsági 
kategóriában a második helyezést 
szerezte meg. Soós Alexandra a 
pusztai mezőnyben a második he-
lyen, míg Soós Balázs ugyanebben 
a kategóriában az első, Pinczési Gá-
bor pedig a harmadik lett.  
Lajoskomáromban egy izgalmas 
3D éjszakai versenyre került sor. 
A lámpával megvilágított célzás és 
a sötétben távbecslés tette igazán 
izgalmassá a megmérettetést. Né-

meth Róbert HU csigás ifjúsági 
kategóriában az első helyen vég-
zett. Rabóczkiné Bischof Andrea 
a HU csigás mezőny dobogójának 

második fokára léphetett. Németh 
István a pusztai seniorok között a 
második helyet szerezte meg,  Gut-
heil György Marcell pusztai mini 
kategóriában nem talált legyőzőre, 
Gutheil György pedig a harmadik 
helyen végzett a pusztai felnőttek 
között. Pár óra alvás után követke-
zett a nappali verseny, rekkenő me-
legben sok induló versenyzővel. Itt 
is remek eredményeket hoztak haza 
a tamási íjászok, különösen a fiata-
lok. 
Gutheil György Marcell a pusz-
tai mini kategóriában, Csík Lehel 
a pusztai gyerek kategóriában, míg 
Németh Róbert HU csigás ifjúsá-
gi kategóriában állhatott a dobogó 
legmagasabb fokára. Rabóczkiné 
Bischof Andrea a HU csigás me-
zőny másodikja lett. 

A csapat egyik része érmekkel gazdagon

Vidám csapat a Parlamentben


